

بازدید خبرنگاران از شرکت فرآوری و ساخت قطعات

پد کی ایران رشت

بازدید خبرنگاران کشوری و استانی از مجموعه کارخانجات هلدینگ تعلق گروه صنعتی عظام خودرو در شهر صنعتی رشت بازدید کردند که در این بازدید چندساعته مدیر عامل و تک تک مدیران واحدهای شرکت به سوالات خبرنگاران کشوری و استانی پاسخ دادند.

به گزارش اقتصاد سرآمد، حسین شمسایی مدیرعامل شرکت فرآوری و ساخت قطعات پد کی ایران در پاسخ به سوال در خصوص اثرات تحریم در رانندگان تولیدات شرکت به بازارهای داخلی و خارجی اظهار داشت: تحریم های طالمانه امریکا هیچ تاثیری بر روند تولیدات این واحد تولیدی نداشته بلکه توانسته ایم تولیدات شرکت را صادر نماییم و از وارد کشور کنیم و روز به روز بر تولیدات داخلی کشور افزایش دهیم. بگفته شمسایی ۷۰ درصد قطعات تولیدی در داخل تهیه و تامین میشود و ۳۰ درصد قطعات از خارج که تمام تلاش این است با استفاده از دانش متخصصین شرکت در داخل تولید و بومی سازی شود.

قطعه سازی با قابلیت رقابت جهانی

به رغم تبلیغات منفی مبنی بر اینکه ایرانی ها حتی نمی توانند لوله هتک بسازند و فقط می توانند آبگوشت پز یا بیزیند یا کمی گشت در میان صنایع کشور به خوبی می توان دستاوردها و پیشرفت های کشور را شاهد بود چنانکه دستگاه تولید پلیمر خودروهای داخلی با خودرو های درجه یک آلمانی برابری و رقابت می کند.

گروه قطعات خودرو عظام از ۱۲ شرکت بزرگ تولیدی بزرگ تشکیل شده است. موضوع کسب و کار گروه، تولید قطعات خودرو است و فعالیت آن از سال ۱۳۷۶ آغاز شد و تا کنون ادامه دارد. شرکت های عضو گروه در تهران و استان های مختلف دیگر از جمله آذربایجان شرقی، گیلان، البرز و اصفهان استقرار یافته اند و شرکت "مادر" نیز با نام "گروه قطعات خودرو عظام" ثبت و در تهران مستقر است.

اخذیسانس های معتبر و همکاری های فنی، با بهره گیری از تکنولوژی های روز دنیا از شرکت های صاحب نام جهانی از قبیل Mando, Mahle, Bosch, Valeo، از جمله دستاوردهای این گروه بوده که در دو دهه گذشته ضمن تولید قطعات مهم و با کیفیت، توانمندی های بالای خود را در پشتیبانی از صنعت خودرو کشور به اثبات رسانیده است.

خودباوری و حمایت، راه نجات صنعت کشور

گروه عظام با ۱۲ کارخانه فعال، بزرگترین تولیدکننده قطعات اصلی خودرو در بخش خصوصی بوده و با پشتیبانی از خطوط تولید خودروسازان و تامین نیاز بازار لوازم بدکی خودرو به اشتغال زایی مستقیم برای حدود ۵۰۰۰ نفر در کارخانجات عظام و به صورت غیرمستقیم بیش از ۲۵۰۰۰ نفر در صنعت قطعات خودرو، سهم بسزایی در افزایش تولید ملی ایفا نموده است. صنعت کشور از جمله در حوزه قطعه سازی شاید به خاطر نبود آگاهی عمومی و فضا سازی های منفی صورت گرفته از سوی محافل رسانه ای و اقتصادی که بعضاً آن سوی مرزها به پنهان کاری دستاوردهای جوانان ایران زمین می پردازند چنان که باید و شاید مورد پردازش و توجه عموم قرار نگرفته است. شاید بسیاری ندانند که چه صنایع کشور که داشته های دارد و همین صنعت قطعه سازی چه پیشرفت های چشم گیری دارد و حتی می تواند با صنایع مشابه جهانی خود رقابت داشته باشد. رقابتی که البته خودباوری و حمایت دولتی و مردمی را می طلبد تا به سرانجام مورد نظر در توسعه صنعت کشور و حضور در رقابت جهانی دست یابد.



اصلاح ساختار ستاد فرماندهی اقتصاد مقاومتی متناسب با تجربیات جهانی

زارع عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: ستاد فرماندهی اقتصاد مقاومتی یک نهاد کلیدی است اما در حال حاضر به دلیل ساختار نامتناسبی که دارد، تضعیف شده و به تعطیلی می رود. ضروری است متناسب با مدل های تجربه شده در دیگر کشورها، نهادهای مشابه ستاد، ساختار این نهاد اصلاح گردد. دکتر زارع عضو کمیسیون اقتصادی مجلس و رئیس کمیته اقتصاد مقاومتی گفت: ستاد فرماندهی اقتصاد مقاومتی طی ۳ سال اخیر اقدامات متعددی انجام داده است که جای تقدیر دارد. اما این ستاد در مسیر اصلی خود حرکت نکرده است. وی افزود: در حال حاضر نمی توان اقدام و نقش آفرینی مشخصی را به ستاد نسبت داد. حتی دستگاه های فعال در ستاد هم به این اذعان دارند که پروژه های تعریف شده در ستاد برای آنها، پروژه های جاری و معمولی بوده است. اصلاح ساختار زارع ادامه داد: این موارد نشان می دهد اصلاح ساختار ستاد فرماندهی اقتصاد مقاومتی ضروری است و باید هر چه سریعتر در دستور کار قرار گیرد تا این نهاد کلیدی به حاشیه نرود. رئیس کمیته اقتصاد مقاومتی مجلس گفت: طبق بررسی هایی که داشتیم، در کشور های دیگر هم چنین نهادی که سالانه کارهای لوپوت دار را جلو می برد وجود دارد و عضو کمیسیون اقتصادی مجلس ادامه داد: بر اساس این نمونه ها، چنین نهادی باید سالانه تعداد محدودی پروژه داشته باشد و دارای اختیار تخصیص بودجه و تصویب دستور باشد.

کار آفرینی خانگی راهکاری مهم برای ایجاد اشتغال و درآمد؛

توسعه مشاغل خانگی میانبری برای تحقق اقتصاد مقاومتی



خانگی در این استان را بانوان تشکیل می دهند، افزود: در بین افراد مستقل ۲۰ هزار و ۱۸۳ نفر و در بین نفرات زیر پوشش یک هزار و ۳۱۹ نفر را بانوان تشکیل می دهند که این بدین معناست که درصد فعالان مشاغل خانگی در استان قزوین زنان هستند.

مسعود بابایی با اشاره به نقش مشاغل خانگی در کمک به تحقق اقتصاد مقاومتی، اظهار کرد: با رونق کسب و کارهای خانگی، می توان جمعیت بیکار در کشور را کاهش داد و با افزایش تولید و ایجاد فرصت های شغلی غیرمستقیم، به تحقق اقتصاد مقاومتی کمک کرد.

این مسئول گفت: دولت با ارائه مجوز و تسهیلات مالی به فعالان مشاغل و کسب و کارهای خانگی به آنها از تداوم فعالیت، کمک به اقتصاد و معیشت خانواده و اشتغال زایی حمایت می کند.

وی یادآور شد: سقف تسهیلات در نظر گرفته شده برای حمایت از مشاغل خانگی برای افراد حقیقی ۵۰ میلیون ریال و برای پشتیبان ها به عنوان جذب کنندگان نیروی کار یک میلیارد ریال در نظر گرفته شده است.

بابایی با بیان اینکه تعدادی از افرادی که خواهان دریافت مجوز فعالیت در زمینه مشاغل خانگی هستند، برای دریافت تسهیلات بانکی نیز درخواست داده اند، افزود: با پرداخت تسهیلات مربوط به مشاغل خانگی در استان قزوین تاکنون برای اشتغال یک هزار و ۲۲۶ نفر اقدام شده است.

این مسئول گفت: تسهیلات بانکی مربوط به مشاغل خانگی یا به شکل افرادی به متقاضیان دریافت وام اعطاء می شود و یا به افراد پشتیبان که خواهان جذب افراد فعال در زمینه مشاغل خانگی هستند، اختصاص می یابد.

صدور مجوز مشاغل خانگی برای ۲۶ هزار نفر در استان قزوین

وی از ساماندهی ۲۶ هزار فعال در زمینه مشاغل خانگی در این استان خبر داد و گفت: این تعداد متقاضیانی هستند که پس از ثبت نام در پایگاه مشاغل خانگی و بررسی مدارک و مشخصات آنها، برایشان مجوز اشتغال صادر شده است.

این مسئول به تسهیلات اختصاص داده شده به مشاغل خانگی استان قزوین از ابتدا تاکنون اشاره کرد و ادامه داد: از محل اعتبار های مربوط به صندوق کار آفرینی تاکنون ۱۳۶ میلیارد ریال تسهیلات به ۲۴ طرح به شکل پشتیبان ارائه داده شده است که زمینه اشتغال زایی برای ۲۷۴ نفر را در زمینه مشاغل خانگی فراهم کرده است.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان قزوین اضافه کرد: از محل اعتبارات سال ۹۲ نیز ۹۱ میلیارد ریال اعتبار به ۲۲۷ طرح در حوزه مشاغل خانگی به استان قزوین اختصاص یافت که برای ۲۲۷ نفر اشتغال ایجاد کرد.

بابایی همچنین گفت: از محل اعتبارات سال ۹۳ نیز ۲۷۱ میلیارد ریال تسهیلات اختصاص یافت که زمینه اشتغال زایی برای ۶۷۱ نفر را در زمینه مشاغل خانگی فراهم کرد.

این مسئول اضافه کرد: از محل اعتبارات بانک ملی نیز در سال گذشته ۷۷ میلیارد ریال تسهیلات برای اشتغال زایی ۱۵۴ نفر ارائه شد.

بابایی بیشترین میزان ثبت نام کنندگان در طرح حمایت از مشاغل خانگی در استان قزوین را مربوط به حرفه های بخش کشاورزی و دامداری، کشت گلخانه ای، خیاطی، شیرینی پزی و قالی بافی خواند.

و خلاصه اینکه مشاغل خانگی به آن دسته از فعالیت هایی که توسط عضو یا اعضای یک خانواده در فضای مسکونی در قالب طرح کسب و کار بدون مزاحمت و ایجاد اختلال در آرامش واحدهای مسکونی همجوار شکل گرفته و منجر به تولید خدمت و یا کالای قابل عرضه به بازار خارج از محیط مسکونی شده، اطلاق می شود. بسیاری از افراد در جامعه که جزو جمعیت فعال شناخته می شوند به دلایل مختلف امکان کار و فعالیت در بیرون از منزل را ندارند اما با برخورداری از یک حرفه و هنر، قابلیت اشتغال در خانه را دارند. خیلی از این افراد با داشتن مجوز و دریافت وام می توانند یک شغل خانگی پررونق برای خود دست و پا کرده و کمک حال خود و معیشت خانواده باشند. در این میان دولت نیز با صدور مجوز فعالیت به فعالان مشاغل خانگی و ارائه تسهیلات به افراد متقاضی می کوشد تا زمینه رونق کسب و کارهای خانگی را فراهم کرده تا از این راه نیز به توسعه اشتغال و اقتصاد کمک کرده باشد. در قزوین که استانی با ظرفیت های متنوع و بالا در حوزه تولید است، مشاغل و کسب و کارهای خانگی از اهمیت بالایی در اقتصاد خانوارهای روستایی و آن دسته از خانوارهای ساکن در شهرهای کوچک دارد.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی قزوین در گفت و گو با ایرنا به تشریح وضعیت شغل های خانگی در این استان پرداخت و از ثبت نام ۲۸ هزار و ۳۱۶ نفر در این استان در سامانه حمایت از مشاغل خانگی خبر داد و گفت: از این تعداد ۲۶ هزار و ۵۴۴ نفر با عنوان متقاضی مستقل، یک هزار و ۵۱۸ نفر در قالب زیر پوشش و ۲۴۴ نفر نیز در قالب پشتیبان ثبت نام کرده اند. مسعود بابایی به تعریف عناوین مستقل، زیر پوشش و پشتیبان در طرح حمایت از مشاغل خانگی پرداخت و یادآور شد: نفرات مستقل به افرادی که به طور شخصی دارای شغل خانگی هستند اطلاق می شود، افراد زیر پوشش به آن دسته از اشخاص که متقاضی کار در منزل برای پشتیبان هستند گفته می شود و پشتیبان نیز شخصی است که خواهان به خدمت گرفتن افراد زیر پوشش است.

بانوان، ۷۶ درصد از دارندگان مشاغل و کسب و کارهای خانگی در استان قزوین

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی قزوین با بیان اینکه درصد بالایی از فعالان مشاغل

کار آفرینی در مقیاس کوچک در قالب کسب و کار در منزل و کارهای خانگی به عنوان راهکاری مهم برای ایجاد اشتغال و درآمد در سراسر جهان محسوب می گردد و در ایران نیز می تواند مسیری میانبری برای تحقق اقتصاد مقاومتی باشد.

به گزارش اقتصاد سرآمد، مشاغل خانگی دارای مزایای بسیاری برای شاغلین آنها می باشد که از جمله می توان به هم راستایی فرهنگی این ایده در جامعه ایران، ایجاد توازن بین مسئولیت خانوادگی زنان و اشتغال آنان، انتقال تجربه و آموزش غیررسمی بین اعضای خانواده و حذف بخشی از هزینه های سرپرش اشاره نمود.

فن آوری های نوین نیز به کمک کسب و

وقتی هم هست خیلی گرونه

تأمین هزینه داروی کودکان مبتلا به سرطان برای محک یک ضرورت است تا ارزشمندترین سرمایه خانواده ها را به سلامتی برساند. تنها با استمرار کمک های شما، هزینه های سنگین داروی بیش از ۱۷۰۰۰ کودک تحت درمان سراسر کشور تأمین می شود تا فرزندانمان با امید، روزهای سخت مبارزه با سرطان را سپری کنند.

روش های حمایت از کودکان محک:

شماره کارت: ۶۰۳۷-۹۹۱-۹۹۵۰-۰۵۹۰
 ۰۲۱-۲۳۵۴۰ ۰۲۱-۲۳۳۳

از اینکه به پیام ما توجه می کنید، سپاسگزاریم.



mahak-charity.org

روزنامه اقتصاد سرآمد در راستای عمل به مسئولیت اجتماعی خود و در حمایت از کودکان مبتلا به سرطان، این موقعیت تبلیغاتی را به صورت رایگان در اختیار محک قرار داده است.



شنبه ۲۹ دی ۱۳۹۷ - شماره ۴۱۴

در بچه

۲۲ سال آینده شاخص های توسعه جنوب کرمان را به حد متوسط می رسانیم



بازدید خبرنگاران کشوری و استانی از مجموعه کارخانجات هلدینگ تعلق گروه صنعتی عظام خودرو در شهر صنعتی رشت بازدید کردند که در این بازدید چندساعته مدیر عامل و تک تک مدیران واحدهای شرکت به سوالات خبرنگاران کشوری و استانی پاسخ دادند.

به گزارش اقتصاد سرآمد، «محمد جواد فدایی» در ستاد فرماندهی اقتصاد مقاومتی (ویژه جنوب استان) با حضور رییس سازمان برنامه و بودجه کشور گفت: منطقه جنوب استان کرمان شامل ۷ شهرستان و ۲۸ هزار کیلومتر مربع مساحت است که حدود بخش قابل توجهی از جمعیت استان را در بر گرفته است.

وی از عدم توسعه یافتگی جنوب استان سخن به میان آورد و بیان کرد: با وجود آن که کارهای زیادی در ۴۰ ساله اخیر که از پیروزی انقلاب اسلامی می گذرد در این منطقه صورت گرفته اما به دلیل وسعت و کمی سرعت توسعه، هنوز تارسیدن به نقطه مطلوب فاصله زیادی داریم. به طوری که میزان توسعه یافتگی جنوب استان از متوسط استان و کشور پایین تر بوده و در زمینه توسعه مطلوب در بخش آب شهری، آب روستایی، گاز، بهداشت و ... این منطقه از متوسط کشوری پایین تر است.

به گزارش ایسنا، «احمد امینی روش» فرماندار جیرفت نیز در این جلسه با بیان این مطلب که در این ۴۰ سال اقدامات شایسته ای در جنوب استان شده است، اظهار کرد: ۲۵ سال خشکسالی مهم ترین چالش جنوب استان است به طوری که ۷۵ درصد کشاورزی جنوب استان تحت تاثیر خشکسالی قرار گرفته است.

وی با انتقاد شدید از بانک های جنوب استان اظهار کرد: با توجه به این که وام های کشاورزی جزء مصوبات دولت می باشند اما بانک های جنوب استان تافته جدا افتاده ای هستند و با بانک های همکارای لازم را ندارند.

«احمد حمزه» نماینده مردم کهنوج، منوجان، رودبار جنوب، فاریاب و قلعه گنج در مجلس نیز در ستاد فرماندهی اقتصاد مقاومتی (ویژه جنوب استان) از تراکم کم جمعیت در جنوب استان سخن گفت و بیان کرد: رشد جمعیت در این منطقه بسیار بالاست و جمعیت آن جوان زیاد است، بنابراین باید برای اشتغال و اوقات فراغت جمعیت جوان این منطقه تدابیری ویژه ای اندیشیده شود.

وی با بیان این که جنوب استان محرومیت زیادی دارد، عنوان کرد: آموزش و پرورش در راس همه مسایل است اما متأسفانه شاهد هستیم تنها در حوزه انتخابی بنده از یک هزار مدرسه موجود، ۲۳۷ مورد آنها فاقد سرویس بهداشتی، ۲۳۰ مدرسه تخریبی و ۱۹۷ مورد فاقد آشغال آب و برق هستند، هم چنین در ۴۶ مدرسه شبانه روزی پنج شهرستان جنوبی استان ۹ هزار دانش آموز حضور دارند که وضعیت خدمت دهی آنها اسفناک است.

نماینده مردم پنج شهرستان جنوبی استان کرمان در مجلس با اشاره به این که مجتمع های فرهنگی هنری عنوان کرد: جنوب استان کرمان پایین ترین شاخص فضای سر پوشیده ورزشی در کشور را دارد.

وی از توقف پروژه های آب رسانی تحت فشار به دلیل بدهی زیاد کشاورزی به پیمانکاران خبر داد و عنوان کرد: با توجه به معضلاتی که خشکسالی برای کشاورزان ایجاد کرده است لذا باید برای رفع این مشکل تدبیری اندیشیده شود. حمزه با اشاره به شاخص پایین آب آشامیدنی برخی از مناطق جنوب استان اظهار کرد: آب شرب شهر کهنوج غیر قابل استفاده است و امیدواریم در این دولت بحث مشکل آب آشامیدنی جنوب استان رفع شود.

نماینده مردم کهنوج، منوجان، رودبار جنوب، فاریاب و قلعه گنج در مجلس با بیان این مطلب که شاخص های جاده روستایی وضعیت بدی دارد، تصریح کرد: امروز با پیگیری های رییس سازمان برنامه و بودجه کشور مقرر شد که با همکاری بنیاد مسکن انقلاب اسلامی برای مقاوم سازی واحدهای مسکونی اقدامات ویژه ای صورت گیرد.

آگهی تجدید فراخوان عمومی



شورای اسلامی شهر کمال شهر بر اساس شیوه نامه اجرایی نحوه انتخاب حسابرس منتخب شورای ابلاغی از سوی شورای عالی استان ها از کلیه موسسات حسابرسی عضو جامعه حسابداران رسمی دعوت می نماید که جهت انجام حسابرسی عملکرد سال مالی ۱۳۹۷ شهرداری کمال شهر و موسسات وابسته به آن و شورای شهر حداکثر ۱۰ روز پس از نشر آگهی به دبیر خانه شورای شهر واقع در کرج ،کمال شهر ، بلوار شورا ، خیابان شهید صادقیور ، جنب سالن ولایت مراجعه و با اخذ برگ شرایط شرکت در فراخوان و تکمیل مدارک در پاکت دربسته به دبیر خانه شورا تحویل و رسید دریافت نمایند.

۱۳۹۷-۰۶-۲۲

علی صفری
رئیس شورای اسلامی کمال شهر